



Дело по насильнику направлено в суд

Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области закончено расследование уголовного дела в отношении жителя города Полярные Зори, 1990 года рождения, который в период с июня 2008 по июнь 2009 года совершал насильственные действия сексуального характера (п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ) и развратные действия (ст. 135 УК РФ) в отношении пяти малолетних детей. Двое из потерпевших являются членами его семьи.

В ходе расследования насильнику была назначена стационарная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан невменяемым.

Прокуратурой утверждено постановление о направлении дела в суд для применения мер медицинского характера.

Суд определит дальнейшую судьбу насильника.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781864>